



周口新变化

五(1)班 王浩宇 编号:130116

以前，我们周口没有高耸立的高楼大厦，没有宽阔干净的马路，人们买东西极为不便，有时走很远的路才能找到一个商店。

如今，马路变平整了，路旁的绿化带里也种满了花草树木。一栋栋高楼大厦如雨后春笋般拔地而起，商厦鳞次栉比，橱窗里的商品琳琅满目，令人眼花缭乱。

现在，电脑进入了家庭，坐在家里就可以周游世界。通过因特网，我们可以看到埃及的

金字塔、法国的埃菲尔铁塔，还可以在美国的唐人街上“漫步”呢。

最近两年，周口的变化更是翻天覆地。重建的大庆路桥、贾鲁河桥相继通车，而且大庆路桥还是斜拉式的。刚通车之际，市民争相观看，桥上人潮涌动。每当夜幕降临，桥上灯火辉煌，犹如繁星洒落人间，桥上的灯绽放出温和又明亮的光芒，照着夜行的人和车辆。

人们的精神生活也丰富多彩了，每天出去散散步、跳跳舞，而不是天天呆在家里。清晨，公园成了老年人健身的场所。傍晚，广场又变成了孩子们的世界，或玩轮滑，或骑自行车，一个个喜笑颜开。

(辅导老师:康洁)

民在大树下乘凉，聊天。骄阳炙烤着大地，知了叫个不停。荷叶上的颗颗露珠像珍珠一样闪闪发光。孩子们每天都去河里捕鱼、打水仗，一切烦恼都被他们抛到了九霄云外。

秋天来了，树叶变成了红色。一阵秋风吹过，片片叶子纷纷扬扬地飘落在地上，像一群群红蝴蝶在空中飞舞。农民伯伯在地里忙着收庄稼，小孩子们在田野里尽情地嬉戏玩耍。

冬天的家乡更美。大雪为小麦盖上了一层厚厚的被子，整个村庄变成了雪的王国。空中无数的雪花像棉花糖一样落下来，我们在家乡的小路上堆雪人、打雪仗，响亮的欢笑声把树上的雪花都震落下来了。

我爱美丽的家乡，更爱家乡的四季。

(辅导老师:康洁)

流的“哗哗”声交织在一起，如同一支优美动听的进行曲。

擦窗户的同学先用抹布把玻璃小心翼翼地从上到下认真擦了一遍，就连一条缝隙都不放过。然后再用报纸再擦一遍。回头一看，灰蒙蒙的玻璃变得干净又明亮，好像一面镜子。

扫地的同学也不甘示弱。他们扫得多仔细呀，每个角落都逃不过他们的眼睛，躲不过他们的笤帚，就连一丁点儿纸片也不放过。

再看看校园，被我们打扫得焕然一新。

我悟出了一个道理：勤劳的手+团结的心=干净的环境。

(辅导老师:康洁)

夏天，柳树的叶子长得很茂盛，我们可以在树下乘凉。

秋天，柳叶慢慢地变黄了。风一吹，柳叶像羽毛一样纷纷落了下来。

冬天，柳树光秃秃的。下雪了，柳树的身上像披了一件棉衣。

柳树给同学们带来了欢乐，我爱校园的柳树。

快乐的大扫除

六(2)班 杨慧淳 编号:130160

“叮铃铃”，清脆悦耳的上课铃声响了。这节课是全校的卫生大扫除。

同学们都有自己的事儿干，有的洒水，有的扫地，有的擦窗户……干得热火朝天。打水的同学有的慢步前行，有的快步如飞，一切都是那么井然有序，仿佛一支训练有素的队伍。还有的同学拿着小桶接水，水管前挤得水泄不通，小桶碰撞在一起发出的“咚咚”声和水

流的“哗哗”声交织在一起，如同一支优美动听的进行曲。

擦窗户的同学先用抹布把玻璃小心翼翼地从上到下认真擦了一遍，就连一条缝隙都不放过。然后再用报纸再擦一遍。回头一看，灰蒙蒙的玻璃变得干净又明亮，好像一面镜子。

扫地的同学也不甘示弱。他们扫得多仔细呀，每个角落都逃不过他们的眼睛，躲不过他们的笤帚，就连一丁点儿纸片也不放过。

再看看校园，被我们打扫得焕然一新。

我悟出了一个道理：勤劳的手+团结的心=干净的环境。

(辅导老师:康洁)

校园的柳树

四(1)班 梅娱乐 编号:130100

春天，校园里的柳树抽出了新的枝条，吐出了嫩绿的小芽。微风一吹，枝条像小姑娘的辫子随风飞舞。

“大侦探”妈妈

六(1)班 蒋璐雨 编号:130151

我的妈妈真称得上是一位“大侦探”，她破获了许多我和爸爸一起做的“案”。

这天，妈妈出去了，家里只剩下我和爸爸。我就动员爸爸和我一起“作案”——看电视。也许你会说：“这有什么稀奇的，看电视也叫‘作案’？”唉，你们不知道，如果不放假，妈妈就不允许我看电视。所以，才要偷偷地看！

“噔噔噔……”门外传来一阵脚步声，是妈妈！我慌忙把电视机关掉，然后急急忙忙地跑回书房，假装做作业的模样。

妈妈一上楼就摸了一下电视机，然后把我们都叫到了客厅，我们胆战心惊地站在妈妈面前。妈妈严肃地对我和爸爸说：“你们知道吗？咱们家的电视机出大问题了，可能要爆炸！”我们齐声惊讶地说：“怎么可能呢？”虽然我和爸爸是壮着胆子说的，但语气中多多少少透着虚心。妈妈对我们眨眨眼，严厉的眼神足以把我和爸爸吓死：“要不电视机怎么会发烧呢？这么热！”听了这番话，我们不得不坦白了“犯罪事实”。妈妈罚我把课文中的生字抄两遍，而爸爸当晚则睡在了地上。呜，好可怜！

妈妈的精明可不只表现在这一次。吃完午饭，我的嘴巴有些馋了，趁着妈妈在厨房里忙着洗碗，我悄悄来到冰箱前，轻轻地打开冰箱的门。哇，有这么多好吃的呀！我目瞪口呆地看着冰箱里的零食，有巧克力、冰淇淋、奶昔、可乐、饼干……我拿出可乐猛灌了一口，立刻又放了回去。我做贼心虚地左顾右盼，没有人，又拿出巧克力咬了两口，立刻放回原处。吃好喝好，我满意地拍拍肚皮，悄悄坐回沙发上装着看书。这时，妈妈从厨房走了出来，看到我的样子，立刻板着脸问道：“璐雨，又偷吃零食啦？”我默默承认了我的“罪行”。“妈妈，你怎么知道呢？”妈妈笑着说：“去照照镜子！”我来到镜子前，原来，我是被嘴角上的巧克力给出卖了。唉，妈妈可真聪明！连这点点小小的“证据”都能发现。

(辅导老师:谢芳)

难忘那句话

六(2)班 张博涵 编号:130156

每当看到桌子下的溜冰鞋，就会想起那件难忘的事和爸爸鼓励的话语。

六岁生日时，爸爸给我买了一双溜冰鞋。当时，我对它爱不释手。放暑假时，我天天拉着爸爸去公园溜冰。开始，我站都站不稳，需要爸爸扶着，更别说自己滑了。

不久，我可以自由地溜冰了，但还不是太熟练，总要有人跟着。一天，我溜着溜着有点累了，就想坐到凳子上休息一下。这时，意想不到的事发生了，我刚站起来脚就崴了，双腿跪在地上。爸爸看了我的伤口，急忙把我背回了家。爷爷是医生，他对我的脚又是擦，又是抹，又是贴。这一次，我不仅摔伤了膝盖，脚也肿得像个“猪蹄”。

痊愈后，爸爸说还要带我去溜冰，我撅着嘴说：“不去不去，我要再摔倒了怎么办？”最终，爸爸说服了我。

我们来到了公园，等我穿好溜冰鞋，却不敢站起来，爸爸硬是把我拉了起来。我刚走了一步，就故意坐在地上说：“看，又摔倒了吧！”爸爸走到我面前，说：“博涵，在哪儿跌倒就在哪儿爬起来，我相信你能做到。加油！”爸爸的一番话鼓励了我，我对爸爸说：“对不起，刚才我是故意摔倒的，我今后一定好好练习溜冰。”爸爸开心地笑了。我站起来，认真地练习着。我总结了摔倒的原因，等再站起来滑的时候，就不会犯上次的错误了。假期结束时，我终于学会了溜冰，也越来越熟练了。

求知的道路是不平坦的，不经历最初的坎坷，又怎能知道后面是平坦的大道呢！是爸爸的话鼓励了我，让我学会了溜冰，让我的生活增添了不少乐趣。我会永远将爸爸的话铭记在心中。

(辅导老师:康洁)

当我走向您时

六(2)班 杨宁 编号:130159

春风再次吹绿了柳枝。蓦然回首，来时的路虽然坎坷不平，但因为有妈妈的陪伴而显得弥足珍贵！

妈妈，当我走向您时，只想收获一丝春风，但您却给了我整个春天！还记得那年暑假吗？我得了腮腺炎，脖子肿得很大！高烧中，迷迷糊糊的我感觉有人用手不时地试着我额头的温度，一会儿喂我开水，一会儿为我降温。第

二天早上，当我醒来时，只看见了您那双通红的眼睛！

妈妈，当我走向您时，只想收获一缕阳光，您却给了我整个湛蓝的天空！当心惊胆战的我把相当糟糕的试卷拿到您面前时，您不但没有责怪我，反而用安慰的语气对我说：“没关系，其实你很棒的。这次可能是粗心造成的，下次一定要努力，争取考个好成绩。”妈妈，当您用温暖的气息吹开我心中的乌云时，我知道您就是那个把光明和未来带给我的天使！

您教会了我如何认识人生，珍惜生活，关心他人，自强不息！

(辅导老师:康洁)